
 

Ziua Mondială a Apei, pe 22 martie în fiecare an, vizează concentrarea atenției 

asupra importanței apei. Tema pentru Ziua Mondială a Apei 2018 este "Natura 

pentru Apă", temă care atrage atenția asupra unor obiective importante ale 

dezvoltării durabile privind protejarea mediului natural și reducerea poluării, și 

anume: prevenirea poluării naturii în scopul protecţiei apei şi aerului, și accesul 

tuturor la apă. 

În acest context, Agenția pentru Protecția Mediului a participat la diverse acțiuni 

de conștientizare a importanței apei  pentru natură pentru cetățeni și comunitate, 

acțiuni care au fost organizate în parteneriat cu diverse instituții și operatori 

economici: 

 În data de 22.03.2018, la seminarul organizat în parteneriat cu SC Apaserv 

SA, d-na director Elisabeta Bekessy a prezentat materialul ” Râul Someș - 

valoare naturală și resursă importantă pentru turismul ecologic și de 

agreement”. În urma prezentării materialului s-au purtat discuții libere cu 

toți cei prezenți, privind avantajele valorificării potențialului râului Someș 

prin promovarea turismului ecologic respectiv a transportului alternativ pe 

apă în paralel cu protejarea naturii. Participanți la eveniment au fost: 

reprezentanții Asociației Economice Româno - Germană, ai ONG-urilor de 

profil. 

 În data de 23.03.2018, începând cu ora 13.00 la Liceul Tehnologic ”George 

Barițiu” Livada, în vederea conștientizării tinerei generații cu privire la 

importanța apei în contextul unui mediu curat și sănătos, s-a organizat în 

parteneriat cu SC Alpin Recycling și instituția de învățământ,  conferința:” 

Apa și natura”.  

Conferința a fost deschisă de gazda evenimetului, d-na Mariana Popescu - 

directorul Liceului Tehnologic ”George Barițiu” care a prezentat rezultatele 

activităților ecologice desfășurate pe parcursul anului școlar de către elevii 

liceului care au un simț civic foarte bine dezvoltat. Medierea în cadrul întâlnirii a 

fost făcută de d-na Culda Adriana – consilier APM  Satu Mare, care a subliniat 

semnificația evenimentului ecologic și relaţia strânsă între natura curată - apa 

necontaminată și  starea de sănătate a populației, totodată felicitând întreaga 

comunitate a liceului pentru implicarea de care au dat dovadă în acțiunile de 

educație ecologică, dar în special la acțiunea ”Caravana deșeurilor reciclabile” din 

cadrul programului de educație ecologică ”Cel mai tare în reciclare”. 

 



Materialele prezentate au vizat importanta protecției ariilor naturale care conțin 

cursuri de apă, insistând pe noul sit Natura 2000-Cursul Someșului Inferior și 

importanța protejarii apelor și a rolului omului în natură.  

În cea de a doua parte a conferinței, d-na Farkaș Ramona specialist pe gestiunea 

deșeurilor din cadrul APM Satu Mare a atras atenția auditorilor asupra 

importanței colectării selective a deșeurilor și a făcut o evaluare a implicării 

elevilor liceului la acțiunea ”Caravana deșeurilor reciclabile” din cadrul 

programului de educație ecologică ”Cel mai tare în reciclare”, acțiune care a dus 

la colectarea intr-o singura zi a cantității de 800 kg de deșeuri reciclabile (pet-uri, 

hartie, DEEE-uri).  

 

 
Toți elevii implicați alături de cadrele didactice coordonatoare au fost 

recompensați cu   diplome de merit și cadouri  de către organizatori precum și cu 

materiale promoționale din partea SC Apaserv SA. 

 
 

 

 

 


